

ٹیلی نار کا ایشیائی مارکیٹس کے لئے ریجنل آفس کا آغاز

اسلام آباد 55 ستمبر 2006: ایشیائی مارکیٹس کی بڑھتی ہوئی مانگ کو پورا کرنے کے لئے ٹیلی نار گروپ نے چینک کاک، مقامی لینڈ میں ایک ریجنل آفس کا آغاز کر دیا۔ اس موقع پر ٹیلی نار ASA کے صدر اور Deputy CEO، Jon Fredrik Baksaas اور Telenor Asia Region کے سربراہ Arve Johansen اور ٹیلی نار پاکستان کے CEO نورے ہانس کے علاوہ ٹیلی نار ایشیا آپریشنز کے دیگر نمائندے بھی شامل تھے۔

مقامی دارالحکومت میں ایک نئے کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے Jon Fredrik Baksaas نے کہا کہ ایشیا پہلے سے ہی ٹیلی نار کے لئے ایک اہم مارکیٹ ہے اور ہم اپنے مزاحمت کو چینک کاک میں اس نئے دفتر کے قیام سے مزید تقویت دے رہے ہیں۔

Arve Johansen نے کہا کہ ہمارا ایک بارہوی منصوبہ پانچ تمام ملک کے صارفین کی ضروریات پر مرکوز ہے جہاں ٹیلی نار اپنی خدمات انجام دے رہا ہے۔ ہم صارف کی ضرورت کا خیال رکھتے ہیں تاکہ ہم ایک گروپ کی حیثیت سے نہیں بلکہ ایک مقامی کمپنی کی حیثیت سے کام کر سکیں۔ چینک کاک میں اس ریجنل آفس کے قیام سے ہمیں نہ صرف ان مارکیٹس تک رسائی مل سکے گی بلکہ ایشیا میں پھیلنے والے آپریشنز میں ایک مطلوبہ ہم آہنگی کو یقینی بنایا جاسکے گا۔

ٹیلی نار کی ایشیا میں موجودگی پر روشنی ڈالتے ہوئے ٹیلی نار پاکستان کے CEO نورے ہانس نے کہا کہ اس پیش رفت کے ذریعے پاکستان کے ٹیلی کام سیکٹر کی ترقی کے سلسلے میں کیے جانے والے اقدامات کو مزید تقویت ملے گی جس کا ہم فخر مقدم کرتے ہیں۔ ٹیلی نار کا ایشیا میں مفاد 1996 میں بنگلہ دیش کو لائسنس لینے کے وقت سے ہے اور اب تک ٹیلی نار گروپ بنگلہ دیش، ملائیشیا، مقامی لینڈ اور پاکستان میں اپنی سوشل سروسز فراہم کرنے میں کوشاں ہے۔

حال ہی میں کئے گئے اقدامات ایشیا میں ٹیلی نار گروپ کے بڑھتے ہوئے رجحان پر زور دیتے ہیں اور انہی میں سے ایک یہ قدم 2005 میں ویتنام میں ایک نیا کنٹرول اور 2006 میں ملائیشیا میں research and innovation center کا قیام شامل ہیں۔

ٹیلی نار ASA بہترین کوائٹی کی ٹیلی کمیونیکیشن، ڈیٹا اور میڈیا سروسز فراہم کرنے والا بین الاقوامی ادارہ ہے اس کا شمار دنیا کے چند بڑے GSM سروس فراہم کرنے والے اداروں میں ہوتا ہے جس کے 105 ملین سے زائد صارفین ہیں۔ ٹیلی نار پاکستان 100% ٹیلی نار ASA کی ملکیت ہے جو کہ ایشیا میں مقامی لینڈ، ملائیشیا اور بنگلہ دیش میں بھی اپنی خدمات فراہم کر رہا ہے۔